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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada 

dia 06 (seis) de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 19:00h, 

em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 7º (sétima) Sessão 

Ordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antonio Elton 

Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: Cristiane 

Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana Darc Freire 

da Costa, José Maria Rodrigues de Lima, Lindomar da Silva Nepomuceno, Maria 

Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério de Souza 

Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente inicia a sessão saudando a todos os 

presentes e dá abrimento 7º (sétima) Sessão Ordinária do presente ano com a 

discussão e votação da Ata da Sessão anterior. O Presidente solicita aos colegas 

vereadores que registrem suas presenças. Em seguida, informa que a presença 

de todos os vereadores havia sido confirmada. Logo após o Sr. Presidente, 

coloca a Ata em votação sendo, ela aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente dá início a Ordem do Dia, com a votação do Projeto de Lei nº 

15/2025 do Poder Executivo- “que veda o assédio moral e sexual, no âmbito 

da administração pública municipal direta, indireta e fundações públicas, e 

dá outras providências”. O Sr. Presidente informa que esse Projeto já foi 

apresentado e lido na sessão anterior, seguindo assim diretamente para a 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente, 

coloca em discussão dois Requerimentos, sendo o primeiro o Requerimento nº 

02/2025 de autoria do vereador José Maria Rodrigues Lima- “onde solicita 

que os serviços de manutenção das estradas vicinais do município sejam 

iniciados pela região de Tamundé”. O segundo Requerimento nº 03/2025, 

também de autoria do vereador José Maria Rodrigues Lima- “que solicita 

medidas urgentes e eficazes para solucionar o problema de odor intenso 

que vem afetando diversos pontos da cidade, decorrente da aparente 

ausência de ações adequadas no tratamento de resíduos ou esgotamento 

sanitário. Em seguida Sr. Presidente, solicita ao Secretário que faça a leitura 

dos Requerimentos. Seguidamente o Sr. Presidente pede para que o vereador 

José Maria Rodrigues Lima faça a defesa dos requerimentos. Com a palavra o 

vereador José Maria Rodrigues Lima, que inicia saudando a todos, e explicando 
- 
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que ambos os requerimentos, é em função de propor algo que é inerente aos 

problemas do município. Tendo em vista que o primeiro Requerimento, já 

apresentado na sessão anterior, se trata de uma situação de empatia e cuidado 

para com a região do Distrito de Tamundé, onde tem um relevo bastante 

complicado. Sabendo-se que durante o inverno, as estradas tendem a ficarem 

mais desgastas, por conta de decliveis e aclives. Mediante a elaboração do 

Projeto, foi conversado com os Gestores, pois nos anos anteriores, a 

comunidade de Tamundé era a última região a ser feita manutenção das 

estradas. E foi de grande felicidade quando o Prefeito, junto ao líder Canarinho, 

chegaram ao consenso de que seria importante iniciar pela região do Pé-de- 

Serra. Sem de forma alguma atrapalhar o processo com relação às outras 

regiões, mas vendo que é uma questão de necessidade. E declara que o outro 

Requerimento é voltado para a questão de tentar minimizar a situação do mau 

cheiro que está chegando à nossa cidade, por conta da lagoa de tratamento do 

esgotamento sanitário. Relata que após ouvir algumas pessoas foi percebido 

que esse problema, além de extrema relevância para os munícipes, é também 

uma questão de saúde pública. Enfatiza que não tem a intenção de ocasionar 

um conflito com a Cagece ou com a empresa responsável. E esclarece que foi 

feito uma pesquisa para ver como realmente acontece o processo e quais 

medidas deveriam ser tomadas, antes da elaboração do Projeto. Mediante as 

pesquisas, foi visto que para se construir uma lagoa de tratamento, seria 

necessário no mínimo 400 metros de distância da sede para esta lagoa. E a 

lagoa de tratamento do município é praticamente dentro da cidade. Informa 

também que outro problema visualizado foi a questão de planejamento por parte 

da engenharia ao construir a lagoa, pois deveria ter sido avaliado questões como 

as correntes de ar, pois o maior causador são exatamente essas correntes de ar 

que traz o odor fétido para a cidade. Apesar de reconhecer que houve certa 

negligência quanto ao ponto de localização, por estar muito próximo da cidade e 

também uma falta de planejamento técnico, o mais importante, segundo ele, é 

que a empresa responsável pelo serviço busque alternativas eficazes para 

minimizar o problema. Relata que esteve na rádio naquele dia, a convite de um 

amigo e de Kelton Oliveira, onde participaram de uma discussão sobre o tema. 

Destaca que jamais seria covarde ou leviano a ponto de apontar um único 
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a quem demonstrou profundo respeito. Segundo ele, Chaguinha é um 

profissional extremamente competente, que atua pela Cagece e que se 

manifestou publicamente, também na rádio, assumindo a responsabilidade pelo 

serviço. Afirma que Chaguinha demonstrou compromisso ao relatar que já está 

adotando medidas corretivas. Uma delas é o aumento do uso de um produto 

químico que favorece a proliferação de bactérias responsáveis pela degradação 

dos dejetos e, por consequência, pela redução do mau cheiro. Informa que, 

anteriormente, aplicavam cerca de 3 litros do produto, e atualmente essa 

quantidade foi aumentada para cerca de 5 a 5,5 litros quase 50% a mais. Além 

disso, chama a atenção para um outro aspecto relevante: a presença de uma 

espécie de "pasta" ou material denso que flutua na lagoa de tratamento. Para 

ele, é fundamental que esse material também seja retirado regularmente, pois, 

combinado com a ação do produto químico, acredita que seria possível eliminar 

até 90% do mau odor. Como comparação, citou a estação de tratamento 

localizada próximo à PRF, ao chegar em Fortaleza, onde, apesar de ser visível, 

o odor é praticamente inexistente, o que demonstra que um tratamento eficaz é 

possível. Reforça a importância do diálogo, destacando que não é necessário 

gerar conflitos, mas sim promover discussões produtivas e propor soluções. 

Encorajou seus colegas da Câmara Municipal, a atuarem em conjunto com a 

prefeitura para levar essas demandas aos órgãos competentes. Ressaltou que 

os vereadores têm a responsabilidade de propor melhorias, e o Executivo, de 

buscar meios de concretizá-las. Finalizou colocando seu mandato à disposição 

de todos os moradores, especialmente os da comunidade do Alto do Cristo, que 

convivem com esse problema há muito tempo. Destacou que o mau cheiro tende 

a piorar em épocas mais quentes, e alertou que, mesmo sem o fim do inverno, a 

situação já está crítica, o que exige providências urgentes antes da chegada de 

julho. Com a palavra a vereadora Maria Rodrigues Monteiro Gomes agradeceu 

pela oportunidade de se manifestar e dirigiu-se ao vereador José Maria 

Rodrigues Lima, destacando sua participação no programa de rádio ocorrido 

naquele dia. Comentou que ouviu a fala do senhor Chaguinha durante o 

programa e percebeu que as medidas corretivas já começaram a ser adotadas. 

Relatou que, em sua residência, o mau cheiro era extremamente forte por volta 

das cinco, cinco e meia da tarde, mas que, felizmente, naquele dia, até aquele 
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melhoria. Enfatizou que, muitas vezes, pequenas ações que deixam de ser feitas 

causam grandes incômodos, e que um simples alerta pode fazer a diferença. 

Parabenizou o vereador José Maria Rodrigues Lima pela postura e pela maneira 

como tratou do assunto, ressaltando que atitudes como essa contribuem para 

corrigir situações que não condizem com a realidade de uma cidade bonita e 

acolhedora como a de Mucambo. Por fim, afirmou que situações como essa 

devem ser resolvidas o quanto antes e encerrou sua fala reforçando a 

importância de ações imediatas para evitar que o problema persista. O 

Sr.Presidente pergunta de mais algum vereador gostaria de se manifestar. O 

vereador Rogério de Souza Santana inicia saudando a todos presentes, e 

parabeniza o vereador José Maria Rodrigues Lima pelos dois requerimentos 

apresentados, destacando especialmente a atenção dada à questão da estrada 

da comunidade de Tamundé. Relata que já havia discutido anteriormente esse 

assunto com o líder político local, o Prefeito e representantes da comunidade de 

Tamundé, demonstrando preocupação com as condições da estrada. 

Compartilhou sua satisfação ao saber que o líder político está articulando, junto 

ao governador, a possibilidade de pavimentar a estrada com calçamento em 

pedra tosca, ligando Caiçara a Tamundé. Comentou, inclusive, ter ficado muito 

feliz com a entrevista concedida pelo governador, na qual ele se comprometeu 

com a realização dessa obra. Elogiou também o requerimento que trata da 

situação do odor, na localidade de Alto do Cristo, mencionando que o mau cheiro 

enfrentado pelos moradores é realmente incômodo. Segundo ele, apenas passar 

pela área já é difícil, e imagina o quanto é insuportável para quem vive ali 

diariamente. Por fim, mencionou que ouviu comentários de que providências 

estão sendo tomadas para atenuar o problema, reconhecendo que eliminá-lo por 

completo pode ser difícil, mas que a redução do odor é possível com o uso de 

produtos adequados. Agradeceu e reiterou seus parabéns ao vereador José 

Maria Rodrigues Lima pela iniciativa. O Sr.Presidente se pronunciou durante a 

sessão, e parabenizou o vereador José Maria Rodrigues Lima pelos 

requerimentos apresentados, destacando especialmente a solicitação de 

recuperação das estradas da região de Tamundé. Ressaltou que é uma área 

bastante sofrida em relação à infraestrutura viária, com estradas que raramente 

permanecem em boas condições por mais de três meses. Segundo ele, o 
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realizados no fim do ano, muitas vezes não são eficazes, pois acabam apenas 

gerando poeira em vez de resolver o problema. Destacou que tem recebido 

muitas reclamações de moradores da região e reforçou seu apoio aos 

requerimentos apresentados. Acredita que o prefeito, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura, buscará fazer o melhor possível para atender à 

demanda da comunidade. Sobre a situação no Alto do Cristo, afirmou que se 

trata de uma questão séria e urgente. Relatou ter recebido várias ligações de 

moradores durante a semana e revelou que já vinha considerando propor, em 

conjunto com os demais vereadores, a realização de uma audiência pública para 

discutir o problema. A ideia seria convocar o gerente regional da Cagece para 

prestar esclarecimentos sobre o que está acontecendo na estação de tratamento 

de esgoto da localidade. Também mencionou que foi convidado para participar 

do programa de rádio, mas, por motivos pessoais, não pôde comparecer. No 

entanto, elogiou a atuação do vereador José Maria Rodrigues Lima, que esteve 

presente e representou muito bem a Câmara, levando a discussão à população. 

Reforçou ainda que está à disposição da comunidade para ouvir qualquer 

demanda e se solidarizou com os moradores do bairro Alto do Cristo, relatando 

até mesmo uma situação pessoal: seu filho de três anos, ao passar pela área 

afetada, expressou desconforto com o mau cheiro e disse que não gostaria de 

morar ali. Mesmo com o carro fechado, o odor é insuportável, segundo ele. 

Encerrando sua fala, pediu sensibilidade à Cagece. Reconheceu que os 

representantes locais da companhia têm limitações de atuação, mas solicitou 

que esses profissionais levem a questão aos seus superiores o quanto antes. 

Destacou que Mucambo é uma cidade limpa, bonita e acolhedora, e que é 

inaceitável que uma de suas entradas principais esteja marcada por um 

problema tão desagradável. E em seguida coloca os requerimentos em votação, 

sendo ambos aprovados por unanimidade. Consequentemente o Sr.Presidente, 

informa quais projetos serão apresentados para serem votados na próxima 

seção e seguidamente pede para que o Secretário faça a leitura do Projeto de 

Lei nº 17/2025 do Poder Executivo- “Dispõe sobre a atualiza a estrutura da 

Secretaria de infraestrutura, com criação dos cargos efetivos de operador 

de motoniveladora, operador de pá carregadeira e retroescavadeira”. Em 

seguida, foi apresentado o Projeto de Lei nº 19/2025 do Poder Executivo- 

“Dispõe. sobre a rees ração. e reorgan ão.do Conse Mun 
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Saúde (CMS) de Mucambo- CE e revoga as Leis Municipais nº 265, de 1º de 

dezembro de 1997; 009, de 25 junho de 2021, e da outras providências”. 

Dando continuidade o Sr.Presidente faz a apresentação do Parecer referente às 

contas de Governo do Ex-Prefeito Francisco da Chaga Parente de Aguiar, 

relativas ao exercício financeiro de 2020 (dois mil e vinte). O Sr.Presidente da 

Câmara comunica aos Excelentíssimos senhores vereadores que recebeu, por 

meio da Secretaria de Serviços Processuais do Tribunal de Contas do 

Estado do Ceará, o Ofício nº 3963/2025, datado de 29 de abril de 2025, o qual 

abre o prazo de 60 dias para a realização do julgamento político da mencionada 

prestação de contas. Nos termos do Artigo 188 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, foi determinada a leitura, em plenário, do Parecer Prévio nº 66/2025, 

oriundo do TCE-CE, e, em seguida, o encaminhamento do processo à 

Comissão de Finanças e Orçamento para análise. Foi esclarecido ainda que 

a Comissão de Finanças e Orçamento terá o prazo improrrogável de 15 dias 

para emitir parecer sobre a aprovação ou rejeição das contas, conforme prevê o 

parágrafo 3º do Artigo 188 do referido regimento. Ficou então designado o dia 

13 (treze) de junho de 2025 para a realização da discussão e apreciação em 

Plenário das contas de governo do Ex-Prefeito Francisco da Chaga Parente 

de Aguiar, relativas ao exercício de 2020 (dois mil e vinte). Posteriormente o 

Sr.Presidente, pede para que o Primeiro Secretário faça a leitura do Parecer. 

Posteriormente, são apresentados dois Projetos que serão discutidos e votados 

na próxima sessão ordinária. O primeiro é Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria 

do vereador e Presidente da Casa Antonio Elton Fernandes Alves — “Dispõe 

sobre a denominação da Praça da localidade Bom Jesus, na zona rural do 

município de Mucambo”. E o segundo é Projeto de Lei nº 02/2025, de autoria 

do vereador Raimundo Nonato de Souza - Dipõe da denominação da Praça 

da Capela do Alto do Cristo. Continuamente o Sr.Presidente, abre o GRANDE 

EXPEDIENTE e em seguida cede espaço para fala dos vereadores. Com a 

palavra o vereador José Maria Rodrigues Lima, que inicia sua fala comentando 

sobre a viagem realizada à cidade de Brasília, da qual participou ao lado do 

vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues. Ressalta que, apesar de já 

reconhecer a capacidade do colega, ficou positivamente surpreso com a 

responsabilidade e seriedade demonstradas pelo jovem vereador durante a 
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que o objetivo foi claro: participar de capacitações, adquirir conhecimento e 

buscar melhorias para as políticas públicas do município. Durante a estadia, 

ambos participaram de diversas reuniões com palestrantes, além de visitarem 

gabinetes de parlamentares no Congresso Nacional. Entre os compromissos 

destacados, menciona visitas aos gabinetes dos Senadores Cid Gomes e 

Augusta Brito, bem como dos deputados Júnior Mano, Mozes Rodrigues e 

Robério Monteiro. Comenta que no gabinete de Cid Gomes, o vereador Galvão 

Bueno de Souza Rodrigues solicita apoio para a liberação de recursos voltados 

à estabilização hospitalar, com base em um cadastro já existente no município. 

A proposta é conseguir até R$ 50 mil mensais para auxiliar o Hospital Municipal 

Senador Carlos Jereissati. Informou que a equipe do senador, já entrou em 

contato com o Ministério da Saúde para tratar do assunto. Ainda em Brasília, os 

vereadores também se reuniram com Jose Arimatéia de Oliveira, diretor- 

executivo do Fundo Nacional Ministério do Desenvolvimento Social. Embora ele 

tenha se mostrado atencioso, explicou que Os repasses dependem 

exclusivamente de emendas parlamentares. Declara que no gabinete da 

senadora Augusta Brito, reforçaram novamente o pedido de ajuda financeira 

para o hospital. A senadora se mostrou sensível à causa e prometeu lutar pela 

liberação dos recursos. Também informou que a senadora Augusta Brito estará 

presente em breve no município para participar da ordem de serviço do Açude 

Oitiz, cuja obra é muito esperada pela população da região. Agradeceu ao líder 

político Canarinho, que o acompanhou em visita à comunidade de Tamundé 

durante as comemorações do Dia do Trabalhador. Na ocasião, Canarinho teria 

afirmado que, juntamente com o prefeito Elenilson Queijeiro, continuará 

buscando junto ao governador a execução do calçamento em pedra tosca da 

estrada que liga Caiçara a Tamundé. O projeto inclui rejunte de cimento e, 

segundo ele, será uma obra de qualidade. Mencionou ainda que solicitou a 

construção de uma praça em Tamundé, e que a execução do pedido deve 

ocorrer após a conclusão das obras no distrito de Bom Jesus. Destacou a 

satisfação em poder contribuir com a qualidade de vida tanto da zona urbana 

quanto da zona rural, reconheceu os avanços já obtidos em infraestrutura 

durante as últimas gestões e manifestou confiança na administração atual. 

Agradeceu ainda aos membros da ARC, ao vereador Galvão Bueno de Souza 
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das comissões permanentes da Câmara, que têm se reunido e se colocado à 

disposição para dialogar e colaborar com o Poder Executivo em prol do bem 

comum. Finaliza agradecendo a todos. Em seguida, o Sr.Presidente pergunta se 

mais algum vereador quer fazer o uso da palavra. Com a palavra vereador 

Rogério de Souza Santana, iniciou sua fala cumprimentando o presidente da 

Casa, os colegas vereadores e os cidadãos que acompanham a sessão pelas 

redes sociais. Manifestou sua satisfação ao tomar conhecimento de que o líder 

político do município está articulando, junto ao deputado Alisson Aguiar, a 

construção do calçamento em pedra tosca, ligando as comunidades de Cajuí a 

Morrinhos. Informou que o deputado se comprometeu com a parte do Estado, 

enquanto o município contribuirá com a outra parte do projeto. Mencionou o 

requerimento de sua autoria, protocolado nesta Casa Legislativa, solicitando a 

retirada de um poste de luz localizado na comunidade. Destacou a colaboração 

da vereadora Cristiane Maria Mendes Parente, que vem acompanhando o 

andamento do pedido. Informou que já enviou o projeto para a Secretaria de 

Infraestrutura (CEINFRA), a qual solicitou à ENEL o estudo técnico e o 

orçamento necessários. Comunicou que a ENEL já realizou o estudo e, em 

breve, encaminhará a resposta à CEINFRA. Ressaltou que foi informado de que, 

no prazo de 25 dias, deverá entrar em contato com a empresa para verificar a 

aprovação do projeto, e demonstrou otimismo quanto à execução da obra, 

considerada de grande relevância para a comunidade. Declarou, com pesar, o 

falecimento de Carlos Augusto Veras, conhecido como "Gravatinha", ocorrido em 

30 de abril. Informou que, no ano anterior, havia proposto a concessão do título 

de cidadão mucambense ao homenageado, mas, em razão de limitações de 

saúde, o próprio solicitou a retirada da proposta. Ressaltou que o falecido era 

uma pessoa que amava e contribuiu significativamente com o município de 

Mucambo. Compartilhou sua experiência de visitas às câmaras municipais da 

região, destacando sua participação na sessão da Câmara Municipal de Sobral, 

ocorrida no dia 30 de abril. Agradeceu à vereadora Frasquinha Ribeiro Azevedo 

Aguiar pelo convite e ao presidente daquela Casa, vereador Francisco Linhares 

Ponte Júnior (Chico Joia), assim como aos demais parlamentares, entre eles o 

vereador Francisco Laerti Carneiro Cavalcante (pastor Laerte), pela recepção 

cordial. Destacou a harmonia entre situação e oposição naquela Casa 

R. Monsenhor Melo, 289 2025-2026 

Mucambo, CE, 62170-000 CPNJ: 00.518.612/0001-70



CAMARA 9 
s 
Compromisso e Responsabilidade 

independentemente da origem dos projetos. Finalizou mencionando que já 

recebeu convites para visitar os municípios de Coreaú e Reriutaba e que essas 

visitas são importantes para o intercâmbio de experiências e boas práticas. 

Ressaltou que, embora algumas ideias ainda não estejam previstas no atual 

regimento interno da Câmara de Mucambo, essas iniciativas poderão contribuir 

futuramente para uma eventual atualização do regimento da Casa. Encerrou sua 

fala agradecendo a todos e desejando uma boa noite. A vereadora Maria 

Rodrigues Monteiro Gomes iniciou sua fala cumprimentando os presentes e 

destacou que sua manifestação seria breve. Relatou sua participação em uma 

reunião realizada no Sindicato dos Trabalhadores Rurais, voltada especialmente 

para as mulheres do campo, trabalhadoras, que atuam diretamente no plantio e 

em diversas atividades da lavoura do município de Mucambo. Informou que 

esteve no evento a convite da presidente do sindicato, senhora Rita Fernandes, 

a primeira mulher a assumir a presidência da entidade, tradicionalmente 

ocupada por homens. Expressou sua alegria e satisfação em presenciar um 

momento tão especial e gratificante, no qual essas mulheres puderam expor 

seus trabalhos, como artesanato, alimentos caseiros, doces, crochê, entre outros 

produtos produzidos por elas. Parabenizou as agricultoras pela competência e 

dedicação, destacando que, além de cultivarem a terra, também são 

responsáveis por preparar e levar alimentos à mesa da população. Ressaltou o 

valor e a importância dessas mulheres guerreiras para o município. Elogiou o 

empenho da presidente Rita Fernandes e de toda a equipe diretiva do sindicato, 

enfatizando a necessidade de que esse grupo de trabalhadoras receba o 

reconhecimento merecido por parte da sociedade e do poder público. Declarou 

que o evento foi muito marcante, e que jamais havia vivenciado algo semelhante 

e incentivou os colegas e cidadãos que receberem convites para atividades 

como essa a comparecerem, pois são experiências enriquecedoras. Finalizou 

sua fala mencionando que também esteve presente em uma feira promovida por 

essas mulheres na Praça do Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati, 

evento que classificou como excelente e maravilhoso. Encerrou parabenizando 

todas as envolvidas e desejando uma noite abençoada a todos os presentes. Oo 

vereador Rogério Santana solicitou a palavra mais uma vez para comunicar aos 

presentes que a Secretaria de Agricultura do município havia enviado, por meio 
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da 9º Feira da Agricultura Familiar de Mucambo. Informou que o evento será 

realizado no dia 9 de maio, às 8h da manhã, nas dependências do CRAS Alberto 

de Sousa Melo, e que a ação está sendo promovida pela Secretaria de 

Agricultura e Recursos. Encerrou sua breve fala, agradecendo ao presidente e 

reforçando o convite a todos os colegas para prestigiarem a referida feira. O 

Sr.Presidente informou que o vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues está 

acompanhando remotamente a presente sessão legislativa. Destacou que o 

vereador está com a palavra franqueada, caso deseje fazer uso do espaço de 

fala. O vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues fez uso da palavra de forma 

remota, iniciando com cumprimentos ao presidente da Casa e aos demais 

colegas vereadores. Reforçou as considerações anteriormente feitas pelo 

vereador José Maria Rodrigues Lima, acerca da viagem a Brasília, destacando 

a participação na Marcha dos Vereadores, evento de abrangência nacional que 

proporcionou troca de experiências e ampliação de conhecimentos legislativos. 

Relatou visitas aos gabinetes dos senadores Cid Gomes e Augusta Brito, nas 

quais foram solicitados recursos para a área da saúde e para outros setores 

essenciais do município de Mucambo. Destacou ainda a visita ao gabinete do 

deputado Júlio Mano, agradecendo pela receptividade e informando que há 

expectativa de novos recursos destinados à saúde municipal por intermédio do 

parlamentar. Aproveitou a ocasião para agradecer o apoio recebido de amigos 

do município de Iltarema durante os primeiros dias da viagem. Expressou 

gratidão ao presidente da Casa pela força e incentivo prestado aos vereadores 

na participação em eventos que fortalecem a atuação do Poder Legislativo 

Municipal. Reiterou seu compromisso com o fortalecimento das políticas públicas 

voltadas ao município de Mucambo, finalizou agradecendo a todos pela atenção. 

O Sr.Presidente pergunta se mais algum vereador desejaria fazer uso da palavra. 

Não havendo novas manifestações, dirigiu-se aos telespectadores que 

acompanhavam a sessão por meio das redes sociais, convidando-os a 

permanecerem conectados, tendo em vista que, logo após o encerramento da 

presente sessão ordinária, seria realizada uma sessão extraordinária. E 

ressaltou o compromisso desta Casa Legislativa em continuar atuando em prol 

do bem-estar da população mucambense, sempre com foco na melhoria da 

qualidade de vida de todos os cidadãos do municipEm decorrência e nada mais 
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eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1 ? (primeira) secretária, lavrei a 

presente Ata, que após ser lida por mim e achada conforme, será devidamente 

assinada por todos os vereadores presentes. 

Álamo Wl Uugsndide —Ales 
Antonio Elton Fernandes Alves 

Presidente 

LEE Dimebo a Foure - 
Raimundo Nonato de Souza 

Vice-Presidente 

Maua ModiiQ s momLu’p\J Grady 
I} Mafia Rodrigues Monteiro Gomes 

1º Secretária 

Gitlizicnes, Mana md aid? 
Cristiane Maria Mendes Parente 

2º Secretária 
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Galvão Bueno de Souza Rodrigues 
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Joana Darc Freire da Costa 
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di de Souza Santana 
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